Virtuously Virtual - Year 1 - Assessment



1. About contact and collaboration among partners. Do you think there was constant contact and

collaboration among partners?
8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly

@ to a low extent
@ not at all




2. About adjustment of the project due to Covid19 and travelling restriction. Do you think the

adjustment were adequate?

8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly
@ to a low extent
@ not at all




3. About schedule of online meeting. Do you think it was adequate?
8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly
@ to a low extent

@ not at all




4. About organisation of transnational online meetings. Do you think it was adequate?
8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly
@ to a low extent

@ not at all




5. Which activity have you liked most during trasnational online meetings? (You can select more
than one choice)

8 risposte

school presentation

virtual labs

creating/voting Logo
evaluating activities (surveys)

collaborative working

sharing other schools
experiences

1.(12,5%)

2 (25%)

6 (75%)

6 (75%)




6. About ICT. Have you learned or tried different tools?
8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly
@ to a low extent

@ not at all




7. About teaching skills. Have you improved your teaching skills?
8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly

@ to a low extent
@ not at all




8. About language skills. Have you improved your languages skills?
8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly

@ to a low extent
@ not at all




9. About eTwinning platform. Have you improved your skills to use it?
8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly
@ to a low extent

@ not at all




10. About punctuality. Have you received links, documentation, reports in due time?
8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly

@ to a low extent
@ not at all




11. Which aspects of the meetings you think contributed to their effectiveness? (You can select
more than one choice)

8 risposte

well organized time schedule )
flexibility of organizers )

clarification of doubts 2 (25%)

friendly atmosphere 8 (100%)

keeping in touch with each other 6 (75%)




12. Are you satisfied with the cooperation, arrangments and sharing of responsibilities with your

partners?

8 risposte

@ fully
@ to a high extent

@ fairly
@ to a low extent
@ not at all




13. What would you do different in the future? Ideas for improvement

3 risposte

meeting in presence
Ask for an extension of the project to have real mobility

Get students more involved with their experiences




14. If you wish you can leave any additional comment (you can highlight both positive or negative

aspects)

1 risposta

Positive experience even with the difficulties due to the pandemic.




you for your attention
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